

加拿大着手引渡杀人疑凶

被捕时只说了句“你们逮着我了”，引渡可能耗时数月

逃亡数日后，残杀中国留学生的加拿大疑凶马尼奥塔4日在德国柏林落网。面对警察，他说了句，“你们逮着我了”。目前，加拿大已启动引渡程序，检方怀疑疑凶有染其他刑事案件。

■目击者拦车报警

按加拿大警方4日的说法，这一起始于加拿大蒙特利尔，转道法国巴黎，终于德国柏林的案件曝光不足一周后将进入司法流程。

德国柏林警方一名发言人4日晚向媒体记者介绍抓捕嫌疑人的过程：“4日下午1时30分，一名目击者在卡尔·马克思大街拦下一辆警车，说他在一家网吧认出一名罪犯，随后警员赶到网吧并直接进入。”这名发言人说，“我们现在可以肯定，我们抓获的那个人就是受通缉的马尼奥塔。”

■被抓时没有抵抗

面对进入网吧的几名警察，马尼奥塔基本没有抵抗，只是说了句，“你们逮着我了”。警方发言人说，“抓捕过程非常迅速。”

德国《明镜》周刊网络版报道，嫌疑人在网吧落网时戴着太阳镜，身穿黑色连帽套衫，正在网上浏览与自己相关的新闻。网吧多名员工说，这名顾客的“法国口音”引起他们警觉，后来在网上查阅照片，认定对方就是在逃通缉犯马尼奥塔。

警方抓住他时，他没携带任何可证明身份的证件，但承认自

己就是出生名埃里克·克林顿·纽曼，曾用名弗拉基米尔·罗曼诺夫的色情影片演员马尼奥塔。

嫌疑人落网后，加拿大和法国警方发布更多与疑凶相关的细节：马尼奥塔曾按照美国已故影星詹姆斯·迪恩的模样接受面部整容手术，自认为变得更加“帅气”，有“自恋情结”，常伪装为女性模样，喜欢抹唇膏、烫发、戴假发。

■加拿大启动引渡

加拿大当局4日得知疑凶在柏林落网后立即启动引渡程序，准备引渡材料。加拿大司法部发言人说，即将按加拿大与德国之间的引渡协议发出正式引渡申请，马尼奥塔可能5日在柏林一家法庭出庭。

加拿大魁北克检方将有45天时间建立案件记录，然后这份记录将会转交给司法部的国际援助部门，该部门再负责把案件记录送给德国当局。最后，马尼奥塔会面临一个持续2到4天的引渡案审讯，据粗略估计，引渡审讯要6个月后才能举行。

综合新华社等消息

当地时间6月4日

涉嫌杀害中国留学生的加拿大疑凶 德国被捕



◀网吧监控录像记录了嫌疑人马尼奥塔进入网吧并且被警方逮捕的过程。(央视新闻截图)

疑凶乘飞机出逃 一度因紧张哭泣

据新华社电 加拿大跨大西洋航空公司的旅客回忆，残杀中国留学生的疑凶马尼奥塔乘坐民航客机从加拿大逃往法国过程中，神情紧张，一度落泪。

马尼奥塔本月4日在德国首都柏林落网。两名与他同乘跨大西洋航空公司从加拿大城市蒙特利尔飞往法国首都巴黎航班的旅客5日告诉法国欧洲第一电台，马尼奥塔5月26日在客机上有点脏，身上有些臭。

要求匿名的男性旅客说：“他显然想遮住自己的脸，他一度离开，让我担忧。我们坐飞机时有些多疑，我在想‘他到厕所放了炸弹’。”按照这名乘客的说法，一名空乘人员向他保证，马尼奥塔只是身体不适。而当乘客转头看马尼奥塔时，发现他在哭泣。

从加拿大到法国的6个小时航程中，两名乘客自称座位距离马尼奥塔不远，6月4日向警方报告见过马尼奥塔。另外，柏林检察部门发言人5日告诉媒体记者，马尼奥塔当晚些时候将首次接受审讯，由法官确认予以正式拘押。至于依照加拿大方面的要求落实引渡程序，还需要数天。

热烈庆祝齐鲁银行成立十六周年



感恩十六年 因您在身边
1996-2012

16年，是齐鲁银行在您精心呵护下茁壮成长的风雨年轮；
16年，是齐鲁银行“厚德敏行·相伴共赢”经营理念的点滴积淀；
16年感恩，16年发展，风风雨雨，齐鲁银行将与您一路相伴到永远！

厚德敏行·相伴共赢

